

2023南通乡村旅游节开幕

4个月时间推出5大主题60项活动

晚报讯 初夏时节,万物并秀。昨天,2023南通乡村旅游节暨崇川“又见田园”夏季游活动,在位于通城北郊的崇川区都市农业公园拉开帷幕。

此次活动由南通市文化广电和旅游局、南通市农业农村局、崇川区人民政府主办,是南通江海国际文化旅游节系列活动之一,也是“水韵江苏·美好乡村”全省乡村旅游节系列活动的重要组成部分。今年的南通乡村旅游节以“缤纷夏日·乐游乡村”为主题,全市各县(市、区)将推出融“乡情、乡韵、乡风、乡味、乡愁”于一体的特色文旅活动,吸引广大游客感受南通乡村“美的风光、美的人文、美的味道、美的生活”。

开幕式上,集中展示了近年来全市乡村旅游的发展成果,公布了全市“生态体验、休闲度假、乡土文化、特色创意”4大类别50项乡村旅游新产品新项目,发布了全市暑期乡村旅游采摘地图、暑期赏荷避暑地图,以及崇川都市农业“又见田园”系列产品和5大主题的60项活动。旅游达人围绕“耘耕江海·‘乡’约南通”,现场发布了全市4条精品旅游线路。一批乡村旅游新项目集中签约,这些项目围绕拉动乡村旅游消费主题,结合我市乡村旅游重点村建设、“非遗进景区”活动

等工作,展示全市各地乡村旅游可玩、可购、可体验的特色文旅产品、非遗技艺、文创伴手礼、农特产品。飞猪网、支付宝、南通农商行等OTA企业以及助农金融单位,围绕助推南通乡村旅游高质量发展发布了系列产品和产业政策。

据悉,全市乡村旅游节活动从6月份开始,一直持续到9月份,涵盖“共享乡情、体验乡韵、感受乡风、慢品乡味、记住乡愁”等5大主题60项活动,为暑期乡村旅游市场做好充足准备,助推全市乡村旅游高质量发展。

近年来,南通市委、市政府高度重视乡村旅游发展,以全域旅游和美丽乡村建设为契机,依托“一核、三带、五片区”的旅游空间布局,推动农业农村“三生融合”“三产融合”,加快“旅游+农业”深度融合发展,推动广大群众致富增收,实现经济效益、社会效益和生态效益同步提升。截至目前,全市共有全国乡村旅游重点镇1家,全国乡村旅游重点村3家,省级乡村旅游重点村9家,各类乡村旅游区300多个,各县市乡村旅游形成了一批品牌形象明确、产品特色鲜明、深受游客赞誉的乡村旅游产品,乡村旅游已成为推动农村经济发展、促进农民就业增收的重要产业。

记者张坚 李波 通讯员朱灿



共绘生态长卷

退捕渔民、公安干警和志愿者们在绘制生态长卷。2日,“建设人与自然和谐共生的现代化”6·5环境日宣传暨“通通在”沿江专属网格普法活动在通沙汽渡轮渡上举行。

记者许从军

紫琅音乐节即将举行 大剧院周边道路临时交通管制



晚报讯 5月31日,市公安局交警支队发布通告,2023“南通紫琅音乐节”将于6月10日至11日在南通大剧院北侧草坪举行。为确保活动顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定对南通大剧院周边部分路段、区域(含沿线

两侧人行道和沿街商铺门前区域)实行临时交通管制。

6月7日0时至6月9日24时、6月12日0时至24时,湖东路(兴通路至大剧院路),禁止车辆(含非机动车)、行人通行;6月10日0时至6月11日24时,“通沪大道—静海大道—朝阳路—湖东路”围合区域(不含围合区域的通沪大道、静海大道、朝阳路,包含围合区域的湖东路)以及兴通路(会展路至湖东路),禁止车辆(含非机动车)通行。

交警部门提醒过往车辆绕道通行,自觉服从现场管理人员指挥。记者张亮

护航中高考

“禁噪令”执行首日 两部门联合夜查

晚报讯 按照全市《关于加强中高考期间施工噪声管理的通令》要求,6月1日至18日,市区各施工工地自19:00至次日7:00,禁止一切建筑施工作业。6月1日是禁令执行第一晚,市生态环境局联合市检察院,对市区内多家建筑工地进行噪声污染排查,总体情况良好。

市生态环境综合行政执法局信访科科长邵守懿表示,禁噪期间,南通市生态环境局将按照要求,对市区各工地开展

夜间巡查,并对前期接到过信访投诉的工地加大巡查频次,一旦发现问题,严肃处理。中高考期间,白天还将安排人员在考点周边开展巡查,确保考生安静备考。市民如发现夜间施工,可拨打12345政府服务热线、0513-85158616环保举报电话反映。

今年,市检察院加入静音护考队伍,协同生态环境局等部门强化行政执法和检察司法协作互动,共同护航考生安静祥和考试环境。

记者彭军君

城管开展专项行动 净化考点周边环境

晚报讯 为给全市考生营造一个安全、安静、有序的考试环境,即日起,市城管局组织各地城管部门开展一系列“净化考点周边环境”专项行动。

据了解,今年中高考期间城管护考工作重点围绕夜间降噪、市容秩序整治、安全隐患排查、环境卫生保洁等方面展开。市城管局印发《全市城管系统关于加强中高考期间建筑垃圾处置(运输)管控的通知》,6月1日至18日,城区施工工地自19:00至次日7:00,禁止建筑垃圾外运及场内处置;中高考考试期间,考场周边全天禁止建筑垃圾处置(运输)活动。城管部门持续开展建筑垃圾违规运输夜间巡查行动,同时加强与生态环境、住建、市政园林等部门的协同配合,及时处置夜间运输、施工噪声扰民等问题,共同维护良好的中高考环境。

中高考期间,环卫部门开启“静音”保洁模式,调整优化作业时间及路线,加大清扫频率和垃圾清运力度,确保城市面貌干净整洁;各考点周边以人工清扫保洁作业为主,增加垃圾巡回捡拾频次和果皮箱的清掏频率,做到垃圾随产随清;所有作业车辆关闭音乐提示音,禁止鸣笛,努力把作业噪声降到最低;根据实际需要,在考点周边合理设置临时公厕,并指定专人进行维护保洁,同时加大考点沿途公厕的管理力度,增加卫生保洁频次,全力提供高质量的服务保障。

记者了解到,今年南通市共有21个高考考点、42个中考考点,各级城管部门以“全力保障、考生第一”为出发点,精心组织、周密部署,在考点周边安排700多名城管队员承担中高考服务保障任务。

记者蒋妍妍 通讯员顾施凯

高考车辆全面体检 确保考生安全舒心

晚报讯 记者2日从南通飞鹤汽车修理厂获悉,从5月下旬开始,南通飞鹤修理厂充分发挥专业优势,在车间挑选技术骨干,全力做好高考车辆检修保障工作。

南通飞鹤修理厂从高考运输车辆的发动机(电机)、转向系统、传动系统、灯光、车厢内安全设施设备等方面进行全方位安全检查,另外对车辆的轮胎、制动、制冷、雨刮等设备进行细致排查,确保各项安

全设施、设备齐全有效,车辆技术状况良好,避免在行驶过程中出现故障,拒绝车辆“带病”行驶。

“高考运输工作责任重大,飞鹤修理厂作为南通汽运集团运输车辆后勤保障部门,扮演着重要角色。做好送考车辆应急保障措施,让高考生们坐着安全、舒心,是我们修理厂应尽的责任。”南通飞鹤修理厂厂长刘玉荣表示。

记者严春花 通讯员李润嘉